
Kultúrne pẽle-mẽle  
 
 
 
 
Na posiedke so spisovateľom..... 

V októbri nás  poctil svojou návštevou známy spisovateľ, 
dramatik, publicista a  považskobystrický rodák Peter Holka. 
Vítali ho (ako inak) naši študenti motivovaní zvedavosťou, 
zdravým lokálpatriotizmom a nadšením pre literatúru. I vďaka 
tomu sa  táto literárna chvíľka odvíjala v príjemnej, nenútenej 
atmosfére. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                       Výlet do hlbín študentovej duše I 
 

O rozptýlenie namáhaných myslí 
nováčikov 1. ročníka  sa postaral rovnako  
novopriskákavší učiteľ francúzskeho a 
slovenského jazyka Ivan Gajdoš.  Expresná 
prehliadka stálej etnografickej expozície 
Slovenského národného múzea v Martine  
nenechala  naše široké slovanské a slovenské 
duše chladnými.  Druhý bod programu, 
divadelné predstavenie Neznámy z pera 
J.Barča-Ivana, sľuboval hlboký zážitok. 
Recenzie neklamali a duša študenta mala 
šancu dokonale pookriať. Či sa tak stalo, 
nemožno s určitosťou potvrdiť. Isté je, že 
niektoré duše mali s návratom do reality 
ťažkosti také, že sa museli poriadne 
“vyvenčiť” v jednom nemenovanom 
žilinskom nákupnom centre.   

 
Bulletin nájdete tu:   http://www.divadlomartin.sk/files/pdf/513-neznamy_buletin.pdf 
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Literárna exkurzia (alebo Výlet do hlbín študentovej duše II) 
 
Predvianočná literárna exkurzia sa veruže neniesla v znamení apatického   
teoretizívania. Najsamprv sa našej  neútlej  skupinky zmestiacej sa do dvoch autobusov  ujali 
pracovníci Slovenskej národnej knižnice v Martine. Azda najcennejšie informácie sa týkali 
praktických rád - orientácia "v knižnici bez kníh", výpožičky titulov, rešeršné služby, ... všetko v 
duchu hesla "Čo sa na gympli naučíš, na výške ako 
by si našiel !"  
Program gradoval v sviatočne naladenej metropole 
stredného Slovenska. Po krátkom oprášení 
vedomostí v literárnom centre nás čakal zlatý          
klinec - divadelný binec. Bábkový súbor nás vytrhol 
z reality naozaj netradičným  spracovaním 
slovenskej klasiky "Kuba", pri ktorom doslova ruky 
a nohy lietali.... "Ale iba tie bábkové!" dodal by asi 
hlavný  osnovateľ a dirigent celej akcie Mgr. Justus.   
 
Program bábkového divadla Na rázcestí tu:   
http://www.bdnr.sk/ 
 
 
 
 
 
 
 
Učitelia na divadle I (seriál na pokračovanie) 
 
Príjemnou výplňou predlžujúcich sa zimných večerov sa stal piatkovovečerný výlet za kultúrou 
 do   bratislavského divadla  Astorka Korzo. Predstavenie Tolstoj a peniaze v réžii Romana Poláka 
rozhodne zaujalo pozornosť divákov,  na svoje si prišli obzvlášť milovníci ruskej klasiky.     
 
Bulletin predstavenia: http://www.astorka.sk/file/bulletin-tolstoj.pdf 
Program divadla:  http://www.astorka.sk/program 
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Vernisáž fotografií... 
 
...absolventky púchovského gymnázia Katky Pšurnej  
   sa uskutočnila 19. decembra 2009.  
 
   Pokochať sa  príďte na  horné poschodie starej 
   budovy gymnázia.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 


